

Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č. 1 (Dodatečná informace č. 1)

Veřejná zakázka: Parkovací dům Oblastní nemocnice Trutnov – projektová dokumentace

Identifikační údaje zadavatele:

Název **Královéhradecký kraj**
Sídlo **Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové**
IČO 708 89 546
DIČ CZ 708 89 546

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení

Mgr. Jitka Bučková, jbuckova@kr-kralovehradecky.cz, +420 602 246 595

Profil zadavatele:

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích příloh a případných změn.

Druh a režim veřejné zakázky:

Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní, zadávanou v otevřeném řízení.

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek.

Dotaz č. 1:

Je nějak omezen počet referenčních služeb vedoucího projektanta v příloze č. 4 ZD?

Odpověď na dotaz č. 1:

Ne, počet referenčních služeb vedoucího projektanta v příloze č. 4 ZD není omezen. Dílčí hodnotící kritérium je popsáno v čl. 4 zadávacích podmínek.

Dotaz č. 2:

V zadávací dokumentaci je požadováno předložení vzorku modelu IFC jako součást nabídky. Domníváme se, že tento požadavek je neoprávněný a diskriminující. Tato činnost by neměla být vyžadována jako součást nabídky. Jedná se o tvůrčí činnost, která by neměla být poskytována zdarma a která neúměrně zatěžuje uchazeče. Dále se domníváme, že může být zvýhodněn zhotovitel podkladů souvisejících s tímto požadavkem. Žádáme o vypuštění tohoto požadavku ze zadávací dokumentace.

Odpověď na dotaz č. 2:

Předložení vzorku ve výměnném formátu IFC nelze považovat za diskriminující, neboť zadavatel deklaruje, že pro celý průběh informačního modelování bude požadovat předkládání jak nativních, tak výměnných (*.ifc) formátů.

Zhotovení dvou datových objektů (sloup a parkovací místo) nelze považovat za tvůrčí činnost, ale za doložení kompetencí účastníka při plnění předmětu zakázky, tzn. využití metody BIM.

Předložení vzorku je povinností všech účastníků v rámci technické kvalifikace. Vzhledem k tomu, že každý z účastníků má k dispozici stejné zadání a stejný nástroj pro kontrolu vlastního vzorku, nelze považovat domněnku o zvýhodnění kohokoliv za relevantní.

Požadavek na vzorek modelu IFC nebude vypuštěn ze zadávacích podmínek.

Dotaz č. 3:

Jaká je předpokládaná výše investičních nákladů?

Odpověď na dotaz č. 3:

Zadavatel má k dispozici pouze studii „ON Trutnov a.s. – Parkovací dům“, která je zveřejněna na profilu zadavatele. Předpokládaná výše investičních nákladů by měla být stanovena projektovou dokumentací, která je předmětem soutěžené veřejné zakázky.

Dotaz č. 4:

Jaká je předpokládaná doba výstavby?

Odpověď na dotaz č. 4:

Zadavatel má k dispozici pouze studii „ON Trutnov a.s. – Parkovací dům“, která je zveřejněna na profilu zadavatele. Předpokládaná doba výstavby by měla být stanovena projektovou dokumentací, která je předmětem soutěžené veřejné zakázky.

Lhůta pro podání nabídek se nemění.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html v detailu uvedené zakázky.

V Hradci Králové 23. 9. 2022

Mgr. Jitka Bučková
na základě pověření